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Sres /Sras. Candidatos/as  al Programa de Doctorado 
15/07/10
Adjunto me es grato remitirle información y documentación del Programa de Doctorado Las Actividades Físicas y Artísticas. Para una información completa de los estudios de doctorado en la UEX, se recomienda visitar la página correspondiente a los cursos de doctorado RD 2007.

http://www.unex.es/unex/gobierno/direccion/viceplan/estructura/tercer_ciclo/matricula1393

 TODOS los candidatos extranjeros deberán seguir las instrucciones contenidas en la página:

http://www.unex.es/unex/gobierno/direccion/viceplan/estructura/tercer_ciclo/TramitesTitulosExtranjeros

Los candidatos no pertenecientes al Espacio Europeo de Educación Superior, deberán cumplimentar la documentación correspondiente, convenientemente apostillada según el convenio de la Haya. 
Los candidatos procedentes de países adheridos al CONVENIO “ANDRÉS BELLO”, además de traducido, deberán legalizar los documentos internamente en cada país y en el Consulado español, sin necesidad posterior de legalización en el Ministerio de Asuntos Exteriores. Bolivia, Colombia, Cuba, Chile, Ecuador, España, Panamá, Paraguay, Perú y Venezuela.

Los candidatos no incluidos en los apartados anteriores. Presentarán la documentación traducida al castellano, y legalizado por vía diplomática, es decir, con el reconocimiento por las autoridades del Departamento correspondiente del país de origen de las firmas que figuran en el documento original.

​

Los candidatos no pertenecientes al Espacio Europeo de Educación Superior deberán aportar imprescindiblemente los siguientes documentos:

· Certificado de la Universidad en la que realizaron sus estudios en el que se especifique que el/la alumno/a REUNE LAS CONDICIONES PARA INICIAR ESTUDIOS DE DOCTORADO EN SU PROPIO PAÍS.
· Certificado DE CALIFICACIONES DEL MASTER O MAESTRÍA QUE LE DA ACCESO A LOS ESTUDIOS DE DOCTORADO EN SU PAÍS.
· COPIA DEL TÍTULO DE MÁSTER O MAESTRÍA.
Todos los documentos deberán presentarse apostillados según el convenio de la Haya
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Fd. Prf. Dr.  Manuel Vizuete Carrizosa. 

Coordinador del Programa de Doctorado
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